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平成２６年第４回青森市議会定例会提出案件 

 

件                    名 
提出 

件数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

予算案 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 平成 26 年度青森市一般会計補正予算（第 7号） 

 

○ 平成 26 年度青森市競輪事業特別会計補正予算（第 2号） 

 

○ 平成 26 年度青森市国民健康保険事業特別会計補正予算（第 3号） 

 

○ 平成 26 年度青森市宅地造成事業特別会計補正予算（第 1号） 

 

○ 平成 26 年度青森市下水道事業特別会計補正予算（第 2号） 

 

○ 平成 26 年度青森市中央卸売市場特別会計補正予算（第 2号） 

 

○ 平成 26 年度青森市農業集落排水事業特別会計補正予算（第 2号） 

 

○ 平成 26 年度青森市介護保険事業特別会計補正予算（第 3号） 

 

○ 平成 26 年度青森市後期高齢者医療特別会計補正予算（第 2号） 

 

○ 平成 26 年度青森市駐車場事業特別会計補正予算（第 2号） 

 

○ 平成 26 年度青森市水道事業会計補正予算（第 2号） 

 

○ 平成 26 年度青森市自動車運送事業会計補正予算（第 1号） 

 

○ 平成 26 年度青森市大字岡町財産区特別会計補正予算（第 2号） 

 

 

計  １３

 

 

 

 

 

 

 

 

 

条例案 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 青森市指定居宅介護支援等の事業の人員及び運営に関する基準等を定める 

条例の制定について 

 

○ 青森市指定介護予防支援等の事業の人員及び運営並びに指定介護予防支援 

等に係る介護予防のための効果的な支援の方法に関する基準等を定める条 

例の制定について 

 

○ 青森市浪岡健康増進施設条例の制定について 

 

○ 青森市史編さん委員会条例を廃止する条例の制定について 

 

○ 青森市役所支所設置条例の一部を改正する条例の制定について 

 

○ 青森市情報公開・個人情報保護審査会条例の一部を改正する条例の制定に 

ついて 

 

○ 青森市行政手続条例の一部を改正する条例の制定について 
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条例案 

 

 

○ 青森市職員の給与に関する条例等の一部を改正する条例の制定について 

 

○ 青森市児童福祉施設の設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例の 

制定について 

 

○ 青森市指定障害福祉サービスの事業の人員、設備及び運営に関する基準等 

を定める条例及び青森市障害福祉サービス事業の設備及び運営に関する基 

準を定める条例の一部を改正する条例の制定について 

 

○ 青森市農業集落排水施設条例の一部を改正する条例の制定について 

 

○ 青森市都市公園条例の一部を改正する条例の制定について 

 

○ 青森市道路占用料徴収条例の一部を改正する条例の制定について 

 

○ 青森市下水道条例の一部を改正する条例の制定について 

 

○ 青森市国民健康保険条例の一部を改正する条例の制定について 

 

○ 青森市一般廃棄物処理施設条例の一部を改正する条例の制定について 

 

○ 青森市病院料金及び手数料条例の一部を改正する条例の制定について 

 

○ 青森市水道事業条例の一部を改正する条例の制定について 

 

計  １８

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単行案 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 公の施設の指定管理者の指定について 

（青森市小牧野遺跡保護センター及び青森市小牧野遺跡観察施設） 

 

○ 公の施設の指定管理者の指定について（青森市立浪岡中央児童館等） 

 

○ 公の施設の指定管理者の指定について（青森市文化観光交流施設） 

 

○ 公の施設の指定管理者の指定について（アップルヒル） 

 

○ 公の施設の指定管理者の指定について 

（青森市新青森駅西口駐車場及び青森市新青森駅南口駐車場） 

 

○             との間の消防団事務の委託の廃止について 

 

○ 青森県市町村総合事務組合への加入について 

 

○ 黒石地区清掃施設組合規約の変更について 

 

○ 市道の路線の廃止について 

 

○ 市道の路線の認定について 

 

計  １０

合      計 ４１

 

青 森 市 

青森地域広域消防事務組合
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○ 予算案 

 

議案第１７２号 平成 26 年度青森市一般会計補正予算（第 7号） 

 

議案第１７３号 平成 26 年度青森市競輪事業特別会計補正予算（第 2号） 

 

議案第１７４号 平成 26 年度青森市国民健康保険事業特別会計補正予算（第 3号） 

 

議案第１７５号  平成 26 年度青森市宅地造成事業特別会計補正予算（第 1号） 

 

議案第１７６号  平成 26 年度青森市下水道事業特別会計補正予算（第 2号） 

 

議案第１７７号  平成 26 年度青森市中央卸売市場特別会計補正予算（第 2号） 

 

議案第１７８号  平成 26 年度青森市農業集落排水事業特別会計補正予算（第 2号） 

 

議案第１７９号  平成 26 年度青森市介護保険事業特別会計補正予算（第 3号） 

 

議案第１８０号  平成 26 年度青森市後期高齢者医療特別会計補正予算（第 2号） 

 

議案第１８１号  平成 26 年度青森市駐車場事業特別会計補正予算（第 2号） 

 

議案第１８２号  平成 26 年度青森市水道事業会計補正予算（第 2号） 

 

議案第１８３号  平成 26 年度青森市自動車運送事業会計補正予算（第 1号） 

 

議案第１８４号  平成 26 年度青森市大字岡町財産区特別会計補正予算（第 2号） 

 

 

○ 条例案 

 

議案第１８５号  青森市指定居宅介護支援等の事業の人員及び運営に関する基準等を定める条 

例の制定について 

 

地域の自主性及び自立性を高めるための改革の推進を図るための関係法律の 

整備に関する法律による介護保険法の一部改正に伴い、指定居宅介護支援等の 

事業の人員及び運営に関する基準等を定めるため、制定しようとするものであ 

る。 

 

議案第１８６号  青森市指定介護予防支援等の事業の人員及び運営並びに指定介護予防支援等 

に係る介護予防のための効果的な支援の方法に関する基準等を定める条例の 

制定について 

 



- 4 - 

 

地域の自主性及び自立性を高めるための改革の推進を図るための関係法律の 

整備に関する法律による介護保険法の一部改正に伴い、指定介護予防支援等の 

事業の人員及び運営並びに指定介護予防支援等に係る介護予防のための効果的 

な支援の方法に関する基準等を定めるため、制定しようとするものである。 

 

議案第１８７号 青森市浪岡健康増進施設条例の制定について 

 

青森市浪岡健康増進施設の設置及び管理について必要な事項を定めるため、 

制定しようとするものである。 

 

議案第１８８号 青森市史編さん委員会条例を廃止する条例の制定について 

 

青森市史の編さんが終了したため、現行条例を廃止しようとするものである。 

 

議案第１８９号 青森市役所支所設置条例の一部を改正する条例の制定について 

 

原別支所の位置を変更するため、改正しようとするものである。 

 

議案第１９０号 青森市情報公開・個人情報保護審査会条例の一部を改正する条例の制定につい 

        て 

 

行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律の 

制定に伴い、所掌事務を追加する等のため、改正しようとするものである。 

 

議案第１９１号 青森市行政手続条例の一部を改正する条例の制定について 

 

行政手続法の一部改正を踏まえ、所要の改正をしようとするものである。 

 

議案第１９２号 青森市職員の給与に関する条例等の一部を改正する条例の制定について 

 

人事院及び青森県人事委員会による給与改定に係る勧告を勘案して、職員の 

給料月額を改定する等のため、改正しようとするものである。 

 

議案第１９３号 青森市児童福祉施設の設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例の制 

定について 

 

青森市立原別中央児童遊園及び青森市立平新田児童館の位置を変更するため、 

改正しようとするものである。 
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議案第１９４号 青森市指定障害福祉サービスの事業の人員、設備及び運営に関する基準等を定 

める条例及び青森市障害福祉サービス事業の設備及び運営に関する基準を定 

める条例の一部を改正する条例の制定について 

 

児童福祉法の一部改正に伴い、所要の改正をしようとするものである。 

 

議案第１９５号 青森市農業集落排水施設条例の一部を改正する条例の制定について 

 

農業集落排水施設使用料を改定するため、改正しようとするものである。 

 

議案第１９６号 青森市都市公園条例の一部を改正する条例の制定について 

 

都市公園の占用に係る使用料を改定するため、改正しようとするものである。 

 

議案第１９７号 青森市道路占用料徴収条例の一部を改正する条例の制定について 

 

道路法施行令の一部改正を勘案し、道路占用料を改定するため、改正しよう 

とするものである。 

 

議案第１９８号 青森市下水道条例の一部を改正する条例の制定について 

 

下水道使用料を改定するため、改正しようとするものである。 

 

議案第１９９号 青森市国民健康保険条例の一部を改正する条例の制定について 

 

出産育児一時金の支給額について所要の整理をするため、改正しようとする 

ものである。 

 

議案第２００号 青森市一般廃棄物処理施設条例の一部を改正する条例の制定について 

 

青森市清掃工場の設置及び管理について必要な事項を定め、及び青森市梨の 

木清掃工場を廃止する等のため、改正しようとするものである。 

 

議案第２０１号 青森市病院料金及び手数料条例の一部を改正する条例の制定について 

 

青森市民病院の分べん料の産科医療補償制度に係る負担額について所要の整 

理をするため、改正しようとするものである。 

 

議案第２０２号 青森市水道事業条例の一部を改正する条例の制定について 

 

水道料金及び水道加入金を改定するため、改正しようとするものである。 
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○ 単行案 

 

議案第２０３号 公の施設の指定管理者の指定について 

（青森市小牧野遺跡保護センター及び青森市小牧野遺跡観察施設） 

青森市小牧野遺跡保護センター及び青森市小牧野遺跡観察施設の指定管理者 

の指定をしようとするものである。 

 

指定管理者となる団体 

所在 青森市篠田二丁目１９番１２号 

名称 小牧野遺跡保存活用協議会 

（代表 竹中 富之） 

指定の期間 平成２７年４月１日から平成３２年３月３１日まで 

関係法令 青森市公の施設に係る指定管理者の指定手続等に関する条例第 10 条 

 

議案第２０４号 公の施設の指定管理者の指定について（青森市立浪岡中央児童館等） 

 

青森市立浪岡中央児童館、青森市立五本松児童館、青森市立王余魚沢児童館、 

青森市立女鹿沢児童館、青森市立平川児童館、青森市立吉野田児童館、青森市 

立杉高児童館及び青森市浪岡高齢者いきいきセンターの指定管理者の指定をし 

ようとするものである。 

 

指定管理者となる団体 

所在 青森市浪岡大字五本松字羽黒平３１番地 

名称 特定非営利活動法人ＮＰＯ婆娑羅凡人舎 

（代表理事 佐藤 道留） 

指定の期間 平成２７年４月１日から平成２８年３月３１日まで 

関係法令   青森市公の施設に係る指定管理者の指定手続等に関する条例第２条 

第２項において準用する同条例第 10 条 

 

議案第２０５号 公の施設の指定管理者の指定について（青森市文化観光交流施設） 

 

青森市文化観光交流施設の指定管理者の指定をしようとするものである。 

 

指定管理者となる団体 

所在 青森市柳川一丁目４番１号 

名称 公益社団法人青森観光コンベンション協会 

（会長 奈良 秀則） 

指定の期間 平成２７年４月１日から平成３２年３月３１日まで 

関係法令   青森市公の施設に係る指定管理者の指定手続等に関する条例第 10 条 

 

議案第２０６号 公の施設の指定管理者の指定について（アップルヒル） 
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アップルヒルの指定管理者の指定をしようとするものである。 

 

指定管理者となる団体 

所在 青森市浪岡大字女鹿沢字野尻２番地３ 

名称 株式会社アップルヒル 

（代表取締役社長 小笠原 一） 

指定の期間 平成２７年４月１日から平成３２年３月３１日まで 

関係法令   青森市公の施設に係る指定管理者の指定手続等に関する条例第 10 条 

 

議案第２０７号 公の施設の指定管理者の指定について 

（青森市新青森駅西口駐車場及び青森市新青森駅南口駐車場） 

 

青森市新青森駅西口駐車場及び青森市新青森駅南口駐車場の指定管理者の指 

定をしようとするものである。 

 

指定管理者となる団体 

所在 青森市金沢二丁目１９番９号 

名称 株式会社サン・コーポレーション青森営業所 

（所長 田村 幸弘） 

指定の期間 平成２７年４月１日から平成３２年３月３１日まで 

関係法令   青森市公の施設に係る指定管理者の指定手続等に関する条例第 10 条 

 

 

 

議案第２０８号               との間の消防団事務の委託の廃止について 

 

青森地域広域消防事務組合の解散に伴い、青森市と青森地域広域消防事務組 

合との間の消防団事務の委託を廃止することについて協議するためのものであ 

る。 

 

関係法令    地方自治法第２５２条の１４第２項 

 

議案第２０９号 青森県市町村総合事務組合への加入について 

 

青森県市町村総合事務組合に加入することについて協議するためのものであ 

る。 

 

関係法令    地方自治法第２８６条第１項及び第２９０条 

 

議案第２１０号 黒石地区清掃施設組合規約の変更について 

 

黒石地区清掃施設組合の共同処理する事務の変更等に係る規約の変更につい 

て協議するためのものである。 

青 森 市 

青森地域広域消防事務組合 
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関係法令    地方自治法第２８６条第１項及び第２９０条 

 

議案第２１１号 市道の路線の廃止について 

 

千富町二丁目２号線ほか１４路線の市道を廃止しようとするものである。 

 

総延長    ７，２０２．０ｍ 

総面積    ４８，９８４㎡ 

関係法令  道路法第１０条第１項及び第３項 

 

議案第２１２号 市道の路線の認定について 

 

奥野線ほか３４路線を市道として認定しようとするものである。 

 

総延長      ８，９４９．５ｍ 

総面積      ７９，８３６㎡ 

関係法令  道路法第８条第１項及び第２項 

 

 

 


